



Radniční zpravodaj

DVOUMĚSÍČNÍK ČÍSLO 7 ROČNÍK VII 4. ÚNORA 2014 ZDARMA

4. února 2014

RADNIČNÍ ZPRAVODAJ

ZÁJEM VEŘEJNOSTI O DALŠÍ ROZVOJ SPORTU PŘEKVAPIL

Otevřít veřejně téma rozvoje a možnosti financování sportu ve městě bylo cílem kulatého stolu, který proběhl 3. prosince v domě kultury. Setkání se zúčastnili zástupci radnice, radní, zastupitelé, členové sportovních klubů, ale i neorganizovaná veřejnost. V domě kultury diskutovalo zhruba 120 lidí.

Smyslem nebylo pouze představit současný systém podpory sportu ve městě, ale zejména se bavit o dalším rozvoji sportu v Litoměřicích i s ohledem na nové možnosti jeho financování. V průběhu večera se proto diskutující u jednotlivých kulatých stolů snažili hledat odpovědi na otázky: Jak upravit současný systém podpory a rozvoje sportu? Jak dále rozvíjet sport ve městě?

Za nejdůležitější téma pro další rozvoj sportu vnímali přítomní způsoby financování a také infrastrukturu potřebnou pro sport a obecně i dostupnost sportu a sportování a volnočasové aktivity pro různé cílové skupiny. Přítomní si uvědomovali i nezbytnost neorganizovaného sportování různých cílo-



Místostarosta Krejza při debatě u jednoho z diskusních stolů v sále domu kultury.

Foto Eva Břeňová

vých skupin, jako jsou rodiny s dětmi, senioři apod.

Diskutující upozorňovali na potřebu stavby multifunkční haly, nedostatek parkovacích míst u zimního stadionu, chybějící atletickou dráhu. Navrhovali využití sportovišť ve vojenských objektech, přestavbu hokejbalového areálu na víceúčelové sportoviště nebo zlepšení zázemí některých sportovních aktivit, doplnění veřejných hřišť o prvky pro malé děti do 3 let a seniory. Nastolena byla i otázka rozdělování financí a zda město

má, případně do jaké výše podporovat 1. basketbalovou a 1. hokejovou ligu.

„Účast a zájem diskutovat mě mile překvapil. Aktivní zapojení poměrně velkého počtu obyvatel vnímám jako závazek radnice do budoucna v této diskusi pokračovat a výstupy promítnout do připravované koncepce rozvoje sportu, která bude zpracována ve spolupráci s odborníky,“ konstatoval místostarosta Karel Krejza, který byl iniciátorem tohoto diskusního setkání zástupců města s veřejností. Eva Břeňová